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Компания «БАРС Груп» – крупный разработчик и интегратор IT-решений для государственного сектора – предлагает свои услуги по построению регионального центра управления сферой сельского хозяйства на основе программного комплекса «БАРС.Сельское Хозяйство».
Цель проекта
Региональный центр управления сферой сельского хозяйства позволит решать ключевые управленческие задачи отрасли:

1. Ветеринарный учёт и оформление сопроводительной документации продукции животноводства.

2. Оптимизация процессов ветеринарного надзора.

3. Автоматизация деятельности Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов спецтехники.

4. Централизация похозяйственного учёта.

5. Автоматизация предоставления государственных услуг, связанных с субсидированием граждан и сельскохозяйственных товаропроизводителей в АПК.

6. Анализ сферы ветеринарии. 
7. Формирование отчётности о деятельности сельскохозяйственных организаций.
8. Спутниковый мониторинг сельхозугодий.
Выполнение перечисленных функций обеспечат специализированные подсистемы, входящие в программный комплекс «БАРС.Сельское Хозяйство» (подробнее о них – в Приложении 1). 
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Результаты
Внедрение «БАРС.Сельское Хозяйство» позволит:
· существенно оптимизировать государственные процессы в сфере АПК за счёт сокращения временных затрат и трудозатрат на ручной ввод данных;

· следовать требованиям законодательства РФ, в том числе в части предоставления государственных услуг в электронном виде;

· прослеживать динамику отрасли, выявляя сильные и слабые направления её развития, и принимать взвешенные управленческие решения на основе централизованной отчётности. 
Специалисты будут «БАРС Груп» (информация о компании – в Приложении 2) рады встрече с Вами, а также экспертами Департамента агропромышленного комплекса, Управления ветеринарии, Управления гостехнадзора региона для демонстрации возможностей программного комплекса «БАРС.Сельское Хозяйство» и обсуждения перспектив сотрудничества. 

Генеральный директор ЗАО «БАРС Груп»                                                                                    Т.М.Ахмеров.
Приложение 1
Описание подсистем программного комплекса 
«БАРС. Сельское Хозяйство»
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1. «БАРС.Сельское Хозяйство-Ветеринария»

Информационно-аналитическая система «БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария» предназначена для автоматизации ветеринарного учёта и оформления ветеринарной сопроводительной документации. 

«БАРС.Сельское Хозяйство-Ветеринария» – первое в России решение, в котором ветеринарный учет осуществляется централизованно. Этот подход имеет множество преимуществ как перед ведением бумажных журналов, книг ветеринарного учета, так и перед использованием разрозненных электронных баз данных. При централизации информация, предоставленная подотчетными организациями главным управлениям ветеринарии в регионах, становится основой для проведения ветеринарной политики на уровне субъекта РФ. Обеспечивается легкий доступ управленцев к информации и повышается ее безопасность. 
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«БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария» как система регистрации лиц, владеющих животными и помещениями для их содержания, фактов заболеваемости и смертности животных, результатов деятельности ветеринарной службы является основой для объективной оценки своевременности и качества ветеринарных мероприятий.

«БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария» позволяет не только оценивать показатели эпизоотической ситуации, эффективности ветеринарных мероприятий, но и прогнозировать развитие животноводства. Информация, имеющаяся в системе «БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария», является основой для принятия ветеринарными органами решений о срочных, текущих и перспективных задачах ветеринарной службы. 
Цели и задачи

Внедрение системы «БАРС.Сельское Хозяйство-Ветеринария» обеспечивает достижение таких целей, как:
· оптимизация информационных потоков ветеринарной службы региона;

· повышение оперативности и эффективности управления;

· снижение трудоемкости на этапе первичного внесения данных, при обработке информации, формировании аналитических выводов и документации.
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«БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария» позволяет решать следующие задачи:
· создание единого информационного пространства ветеринарной службы субъекта;
· сбор сведений о численности зарегистрированного поголовья животных в зоне ветеринарного обслуживания подотчетных организаций;
· анализ прироста/убыли поголовья скота;
· контроль санитарно-эпизоотической обстановки в регионе.
Функциональные характеристики

«БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария» позволяет: 

· вести учет юридических и физических лиц со всеми анкетными данными, сведениями о количестве скота и животноводческих помещениях, находящихся в собственности, с возможностью хранения истории изменений характеристик и параметров;
· вести учет поголовья скота, находящегося в собственности юридических и физических лиц, со всеми персональными данными животных, сведениями о проводимых обработках, вакцинациях, исследованиях, с учетом данных о заболевании и проводимом лечении;

· вести учет животноводческих помещений, находящихся во владении у физических и юридических лиц, со сведениями о мероприятиях, проводимых по данному помещению (дезинфекция, дезинсекция и т.д.), с возможностью хранения истории изменений характеристик и параметров;

· вести учет и контроль биопрепаратов (наличие на начало квартала и расход на конец отчетного периода);

· вести ветеринарную сопроводительную документацию в электронном виде;

· формировать отчеты по вакцинации, исследованиям, обработкам, численности поголовья скота для индивидуального и общественного секторов, что позволяет руководству отрасли оперативно реагировать на ситуацию в регионе в части ветеринарного надзора.

Преимущества

Преимущества системы «БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария»:
1. Легкость внедрения. Все подотчетные учреждения получают доступ к системе через Интернет. Не требуется устанавливать программное обеспечение на каждый компьютер.

2. Централизованное хранение данных. Информация поступает в единое хранилище системы. Для удобства её использования, а также из соображений безопасности права доступа пользователей к сведениям разграничиваются.
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3. Интеграция системы с программным продуктом для сбора отчетности «БАРС.Мониторинг-Ветеринария» с целью автоматического заполнения форм отчётности.

4. Синхронизация информационных ресурсов системы «БАРС. Сельское Хозяйство-Ветеринария» с системой принятия управленческих решений «БАРС.Аналитика» повышает эффективность использования решения.
2. «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор»

Информационно-аналитическая система «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор» предназначена для автоматизации государственной функции по проведению проверок при осуществлении регионального государственного ветеринарного надзора. Внедрение программного комплекса «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор» переводит весь массив бумажной документации, сопровождающий процесс осуществления проверок, в электронный вид, позволяя оптимизировать процессы в региональном ветеринарном надзоре, сокращать временные и трудовые затраты сотрудников.
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Цели и задачи
Целью внедрения системы «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор» является решение следующих задач:

· ведение учета поднадзорных объектов органов регионального государственного ветеринарного контроля (надзора);

· формирование, согласование и утверждение ежегодного плана проверок;

· формирование и учет распоряжений для проведения плановых и внеплановых проверок;

· ведение учета обращений, заявлений граждан;

· формирование и учет результатов исполнения государственной функции (актов проверок, предписаний об устранении выявленных нарушений, протоколов об административных нарушениях); 

· построение единого хранилища сведений по региональному государственному ветеринарному надзору региона.
Функциональные характеристики

Программное решение позволяет собирать и консолидировать все данные, необходимые для контроля ветеринарного благополучия объекта, предоставляет возможность вести историю изменений характеристик и параметров.

Система автоматизирует учет ежегодных планов и обращений (заявлений) граждан, являющихся основанием для проведения плановых и внеплановых проверок, распоряжений (приказов), являющихся основой исполнения государственной функции, а также учет результатов, проведенных на каждом объекте контрольных мероприятий по соблюдению законодательства в сфере ветеринарии, актов и предписаний, которые являются результатами исполнения государственной функции в области ветеринарного надзора.
Система сводит весь массив данных в реестры:

1. «Поднадзорные объекты». Сюда стекаются данные по всем объектам, которые подлежат проверке органами исполнительной власти в сфере ветеринарии. Для каждого объекта формируется своя история проверок (плановых и внеплановых).

2. «Жалобы и заявления». Здесь происходит фиксация всех заявлений, поступивших от граждан в исполнительные органы в сфере государственного ветеринарного надзора.

3. «Акты проверок». Реестр включает в себя все акты проведенных проверок.

4. «Планы проверок». В этом блоке ведутся планы предстоящих проверок.

5. «Предписания». В этот реестр вносятся предписания по проведенным проверкам для устранения нарушений.

6. «Проверки». Раздел содержит сведения обо всех проведенных проверках (плановых и внеплановых).

7. «Отчеты». В данном блоке происходит фиксация всех отчетов по проведенным проверкам (плановым и внеплановым).
Преимущества
Лёгкость внедрения
Так как работа в системе подразумевает наличие сети Интернет, то доступ к ней обеспечивается в любое удобное время. Пользователь всегда может начать работу с информацией, подключившись к системе с помощью персонального компьютера и мобильных устройств, поддерживающих работу в сети. Для работы данного решения установка программного обеспечения не требуется.

Централизованное хранение данных
В рамках работы в «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор» обеспечивается централизация хранения первичных и сводных отчетных данных в единой базе, что исключает необходимость выполнения операций экспорта-импорта для переноса данных из абонентского пункта в центральный пункт сбора данных.

Распределение ролей пользователей
В программном решении применяется разграничение пользовательских прав по ролям, которыми определяется доступ к данным и функциональным возможностям системы. Различным ролям также доступны различные элементы интерфейса (например, набор пунктов главного меню).

Учет поднадзорных объектов

Важной функциональной особенностью «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор» является автоматизация учета объектов государственного ветеринарного надзора (юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, обязанных по роду деятельности соблюдать требования ветеринарного законодательства РФ), с возможностью формирования истории проведенных проверок по каждому объекту.

Автоматизирование соблюдения ветеринарного законодательства

В «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор» вводится вся информация, которую задействуют в своей работе органы регионального государственного ветеринарного надзора. Она является основой для осуществления контроля выполнения организациями региона и гражданами постановлений, приказов, инструкций и других нормативно-правовых актов РФ и субъекта по вопросам ветеринарии в форме проведения проверок, ведения реестра поднадзорных объектов и подготовки заключений, актов и иных документов по соответствию поднадзорных объектов ветеринарно-санитарным требованиям в рамках, установленных законодательством РФ.

Контроль осуществления ветеринарных проверок

Основным содержанием государственного ветеринарного надзора является профилактика заразных и массовых незаразных болезней животных и обеспечение безопасности продуктов животноводства в ветеринарном  отношении путем предупреждения, обнаружения и пресечения нарушений ветеринарного законодательства Российской Федерации, что осуществляется путем проведения проверок.

В решении «БАРС.Сельское Хозяйство-ВетНадзор» заложена схема контроля сроков и последовательности действий (административных процедур) по осуществлению ветеринарного надзора на территории субъекта 
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3. «БАРС.Сельское Хозяйство-Гостехнадзор»

Программный комплекс «БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» - первая учетно-аналитическая онлайновая система, обеспечивающая комплексную  автоматизацию деятельности органов Гостехнадзора, которая предполагает создание регионального информационного ресурса (РИР), являющегося ключевым звеном информатизации гостехнадзора.

Система решает основные задачи учета спецтехники, владельцев, удостоверений, спецпродукции, а также позволяет производить весь комплекс операций, которые осуществляются инспекцией Гостехнадзора.
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«БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» включает в себя:
· пакет федеральных, региональных справочников (КЛАДР, Справочник спецпродукции, Проверка валидности ИНН, КПП);
· реестры физических и юридических лиц, технических средств, спецпродукции;
· журналы проведенных операций, в т.ч. по оказаннымгосударственным услугам;
· федеральные и региональные пакеты отчетных форм (сводные отчеты, КЧ, АКТы ТО, Выгрузки в ИФНС и военкомат и т.д.);
· визуальные формы спецпродукции (ПСМ, свидетельство о регистрации ТС и др.).
Решение «БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» предназначено для автоматизации сбора, учета и анализа сведений, а так же регистрационных действий по всем видам операций, производимым данным надзорным органом:
· регистрация/снятие с учета самоходной техники;
· временная регистрация самоходных машин;
· выдача талона-допуска;

· регистрация ограничений, наложенных на технические средства;

· замена, выдача удостоверений, временных удостоверений, временных разрешений;
· регистрация номерного агрегата;
· выдача свидетельств на высвободившийся агрегат;

· учет, расход, приход, кража спецпродукции;

· учет административных правонарушений;

· выдача свидетельств о залоге, лизинге;

· выдача свидетельств о лизинге;

· выдача знаков «Транзит»;

· учет полисов ОСАГО;

· выдача дубликатов ПСМ, свидетельства о регистрации, государственных регистрационных номеров и др.

Цели и задачи

Целью внедрения системы «БАРС.Сельское Хозяйство-Гостехнадзор» является комплексная автоматизация инспекций Гостехнадзора на уровне субъектов РФ. 
Программный продукт достигает данной цели путем решения нижеперечисленных задач.
Взаимодействие с профильными министерствами и ведомствами в рамках СМЭВ

Подсистема взаимодействия со СМЭВ предназначена для обеспечения защищенного взаимодействия с информационными системами инспекций субъектов РФ, осуществления обмена данными с автоматизированными системами, эксплуатирующимися в федеральных органах исполнительной власти. Она обеспечивает выгрузку данных в Федеральную налоговую службу РФ, военный комиссариат, а так же Федеральную службу судебных приставов.

Обеспечение единой и актуальной информацией органов Гостехнадзора в режиме онлайн
Внедрение системы «БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» обеспечивает своевременное и корректное представление информации в режиме Онлайн (как нормативно-справочной, нормативно-методической информации, классификаторов, так и оперативной и текущей информации) всем авторизованным пользователям. Решение представляет единую базу данных с актуальной информацией для всего региона.

Переход на оказание государственных услуг в электронном виде
Система «БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» автоматизирует следующие специфические функции, необходимые для оказания государственных услуг в электронной форме:

· проверка на наличие штрафа;

· оплата штрафа;

· оплата государственных пошлин;

· запись к инспектору Гостехнадзора.
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Контроль оплаты штрафов, прохождения ТО, замены удостоверений
Функционал системы «БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» включает в себя учет административных правонарушений, а также оплату государственных пошлин и штрафов за административные правонарушения через портал госуслуг. В системе реализовано автоматическое обновление статуса оплаты штрафа и государственных пошлин с направлением ответа заявителю в электронной форме (посредством портала). Ведется информационный журнал просроченных и подходящих по окончанию срока действия талонов допусков, а так же журнал контроля замены удостоверений тракториста-машиниста.

Функциональные характеристики

В программном комплексе «БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» реализована возможность ведения журнала операций по каждой операции в отдельности. Все произведенные в системе операции автоматически сохраняются в журналах учета. Каждый инспектор может добавлять, изменять данные и выполнять операции только в своей инспекции. 

Для удобства работы с огромными массивами данных они сводятся в специальные реестры:

1. «Физические лица».
2. «Юридические лица».

3. «Технические средства».

4. «Спецпродукция».
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На каждое физическое или юридическое лицо, техническое средство и категорию спецпродукции в системе заводится специальная электронная карточка, включающая в себя основные сведения об объекте учета (основные реквизиты владельцев, сведения о принадлежащих лицу ТС, удостоверениях, проведенных операциях с техсредством и спецпродукцией и др.).

Архитектура системы включает в себя перечисленные ниже модули. 
Модуль «Административная практика»

Формирует список административных правонарушений, с отображением их статуса («Оплаченные», «Неоплаченные», «Просроченные»). В модуле реализованы следующие механизмы работы со списками административных правонарушений и порталом государственных услуг:

· внесение инспектором данных об административных правонарушениях;

· контроль сроков оплаты штрафов;

· изменение статуса штрафа после его оплаты.

Модуль «Платежи»

Формирует прайсы сборов, взимаемых органами государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники. Работа в модуле позволяет производить контроль оплаты государственных пошлин.

Основными функциями модуля являются:

· ведение архива проведенных платежей;

· фиксирование всех внесенных платежей (оплата государственных пошлин, штрафов);

· отслеживание неоплаченных штрафов;

· ведение статистики платежей, создание оперативных отчетов о принятых платежах.

Модуль «Аналитика»
В системе реализован механизм интерактивного отображения информации в свернутом виде по принципу иерархии данных. Таким образом, пользователь может получить сводные данные на основе большого массива, а затем перейти к просмотру более детальной информации, выбрав интересующий раздел. 
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Преимущества
«БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» – первое решение, в котором деятельность инспекции Гостехнадзора осуществляется в единой базе (централизованно). Этот подход имеет множество преимуществ, как перед ведением бумажных дел, так и перед использованием разрозненных электронных баз данных. Централизация информации, представленная в инспекциях Гостехнадзора, становиться основой автоматизации деятельности инспекций на уровне субъектов РФ. Обеспечивается легкий доступ к необходимой информации, что позволяет оказывать единообразные государственные и муниципальные услуги.

Ведение архива всех операций

Зачастую требуется знать конкретную дату проведения операций с данными. Система «БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» позволяет хранить все изменения, которые были внесены при работе с данными. Пользователю доступна вся история изменений.

Выгрузка данных по запросу различных ведомств

Программное решение позволяет выгружать необходимые данные по установленным форматам взаимодействующих ведомств в региональные налоговые инспекции, управления по борьбе с экономическими преступлениями, военкоматы, службы судебных приставов и др.

Централизованный учет похищенной техники и бланков строгой отчетности

«БАРС.Сельское Хозяйство-ГосТехНадзор» позволяет вести централизованный учет сведений о похищенной технике в единой базе данных. Данные и документы, требующие повышенного уровня безопасности хранения, консолидируются в системе. 

Кроме того, система обладает рядом дополнительных преимуществ, в их числе:

· конвертация данных без потерь из любых систем;

· работа в онлайн-режиме, доступ к актуальным данным в любое время суток из любой точки (возможность работы программного комплекса в 2-х режимах: онлайн и оффлайн);

· данные, собранные на едином сервере, могут быть надёжно защищены при помощи стороннего программного обеспечения;

· отсутствие необходимости установки программного обеспечения на рабочих местах;

· обеспечение единых стандартов информатизации Гостехнадзора;

· переход на оказание государственных муниципальных услуг в электронном виде;

· контроль работы каждой инспекции и получение актуальной информации в режиме реального времени;

· повышение социальной и экономической эффективности деятельности органов Гостехнадзора.

4. «БАРС.Муниципалитет-Электронная Похозяйственная Книга»
Программный комплекс «БАРС.Муниципалитет-Электронная Похозяйственная Книга» позволяет автоматизировать учет личных подсобных хозяйств, а также контролировать и анализировать информацию обо всех сельских и городских поселениях в режиме Онлайн. 

Внедрение «БАРС.Муниципалитет-Электронная Похозяйственная Книга» позволит решить ряд проблем местного самоуправления:
· По причине большого количества форм справок выдаваемых гражданам в различные инстанции (для БТИ, оформления опекунства и наследства, получения кредитов, субсидий и займов населению в банке, государственной регистрации земельных участков) некоторые федеральные и региональные органы отказывают гражданам в приеме справок.
· Процент поступления налогов в местные бюджеты муниципальных образований по земельному налогу и налогу на имущество является недостаточным, при этом фактическое поступление платежей по земельному налогу составляет от 30 до 50% (в среднем по РФ).
· При формировании расходной части бюджета муниципального района (городского округа) и принятия управленческих решений, главами муниципальных образований используется информация, которая нередко далека от действительности, например, информация по проживающим на территории муниципального образований, по количеству скота и т.д.

Используя программное решение «БАРС.Муниципалитет-Электронная Похозяйственная Книга», сельские поселения получают доступ к программному обеспечению и единой базе данных в режиме онлайн через Интернет. Обладая исчерпывающей информацией обо всех сельских поселениях, руководство получает возможность планировать бюджетную и налоговую политику, и повышать качество муниципальных услуг.
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Цели и задачи

Целью внедрения системы является централизация информации, представленной сельскими и городскими поселениями. Она становится основой для проведения муниципальной политики на уровне субъекта РФ. Обеспечивается легкий доступ управленцев к необходимой агрегированной информации и повышенная безопасность информации.

Система позволяет решить следующие задачи:

· оказание государственных и муниципальных услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства в электронном виде согласно Распоряжению Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2009 г. №1993-р (в ред. распоряжения Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2010 г. №1506-р), в частности переводит в электронный вид госуслугу №50;

· оказание муниципальных услуг по запросам населения регламентированных справок и выписок из похозяйственных книг;
· консолидация на уровне региона и муниципального района данных похозяйственного учета поселенческого уровня и формирование необходимой отчетности финансово-экономического, налогового и статистического характера;

· создание механизма интеграции в рамках проектов межведомственного информационного взаимодействия органов государственной власти;

· формирование справок в электронном виде для обмена сведениями о составе семьи и т.п. с социальными службами. 

Функциональные характеристики

Ведение похозяйственных книг
БАРС.Муниципалитет-Электронная Похозяйственная Книга» – первое в России решение, в котором похозяйственный учет осуществляется централизованно. Этот подход имеет множество преимуществ как перед ведением бумажных похозяйственных книг, так и перед использованием разрозненных электронных баз данных. 

Внедрение «БАРС.Муниципалитет-Электронная Похозяйственая Книга» обеспечивает:
· возможность оказания государственных и муниципальных услуг в электронном виде;

· возможность автоматически формировать справки для населения (о социальных льготах, о недвижимости, о наследстве и т.д.);

· возможность автоматически формировать выгрузку налоговой декларации «Сведения о зарегистрированных правах на недвижимое имущество (в том числе земельные участки) и сделках с ним, правообладателях недвижимого имущества и об объектах недвижимого имущества»;

· возможность прогнозировать объемы поступления налогов и планировать меры для повышения налогооблагаемой базы, используя данные о земельных участках.

Повышение налога на имущество и земельного налога 
«БАРС.Муниципалитет-Электронная Похозяйственая Книга» способствует повышению сбора земельного налога и как следствие – укреплению финансовой базы муниципальных образований. С этой целью в регионе проводится актуализация информации о земельных участках. Важнейшим источником данных для этой процедуры является похозяйственный учет. 

Благодаря автоматизации информация, собранная в сельских поселениях, эффективно используется при анализе потенциала муниципалитетов по сбору земельного налога. 

Аналитика
Собранная информация составляет основу для визуализации цифровых индикаторов, наглядного отражения динамики показателей и состояния отрасли в целом.  С её помощью можно прослеживать изменения за отчетные и прогнозные периоды, выявляя сильные и слабые направления развития, а также принимать взвешенные управленческие решения. Информация подаётся в виде диаграмм, графиков и выводится на интерактивную карту. Эти изображения интерактивны, что позволяет детализировать показатели по областям отчета. Данные могут иметь как простую, так и сложную структуру (с элементами ранжирования).
5. «БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование»

Информационно-аналитическая система «БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» предназначена для автоматизации предоставления государственных услуг, связанных с субсидированием граждан и сельскохозяйственных товаропроизводителей в агропромышленном комплексе.

На сегодняшний день органы исполнительной власти, ответственные за предоставление данных услуг, постоянно заняты проверкой огромных объемов документации, поступающей от сельхозтоваропроизводителей и граждан, желающих получить субсидии. Работники региональных министерств сельского хозяйства и продовольствия вынуждены вручную составлять множество финансовых расчётов и отчетов. 

«БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» позволяет органам исполнительной власти осуществлять процесс предоставления субсидий автоматически в режиме Онлайн. Избавляя участников процесса от рутинной скрупулезной работы, система позволяет составлять сводные отчеты, необходимые руководителям органов исполнительной власти, для получения оперативной информации. С помощью системы обеспечивается предоставление государственных услуг, сопутствующих деятельности по предоставлению субсидий.
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Поток документов поступающих от организаций и граждан, получающих субсидии, неравномерен, что существенно затрудняет обработку и периодически увеличивает нагрузку на сотрудников. «БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» дает возможность ускорить процесс обработки и правильно распределить нагрузку.

Система позволяет создать единую централизованную базу данных с перечнем получателей субсидий, кредитных договоров, а также документов сельхозтоваропроизводителей и граждан, необходимых для предоставления субсидий.

Важной функциональной характеристикой «БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» является формирование истории субсидирования отдельного заемщика: начиная с даты предоставления кредита (займа) и перечисления ему первой субсидии, и заканчивая полным погашением кредита заемщиком.

Система обеспечивает контроль соблюдения сроков проверки документации на каждом этапе проверки.

Цели и задачи
Перед органами исполнительной власти, работающими в АПК, сегодня стоит множество актуальных целей. В их числе:

· оптимизация информационных потоков министерств, ведомств и муниципальных образований в сфере субсидирования в отрасли АПК;
· автоматизация процессов предоставления государственных и муниципальных услуг;
· контроль сроков и повышение качества предоставления государственных услуг в электронном виде;

· оптимизация, автоматизация процессов согласования, утверждения заявок на получение субсидий при предоставлении услуги;

· уведомление участников процесса;
· повышение информационной открытости и прозрачности деятельности органов государственной власти для населения.

Система «БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» обеспечивает достижение указанных целей путем решения следующих задач:
· организация процесса приема документов и перевод их в электронный вид;

· организация процессов экспертизы пакета документов в электронном виде;

· организация процессов согласования документов в электронном виде;

· организация процесса принятия решения по оказанию услуги;

· организация процессов уведомлений об этапе оказания услуги;

· организация процессов мониторинга за сроками оказания услуг и корректности выполнения регламентов;

· построение OLAP – выборок в подсистеме отчётности.
Функциональные характеристики

Функционал «БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» включает в себя блоки, сопровождающие процессы учёта, согласования и интеграции с внешними ресурсами.
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Учёт:
· Ведение централизованной базы данных получателей выплат: юридических и физических лиц (т.е. малых форм хозяйствования).
· Учёт кредитных договоров получателей субсидий.
· Возможность учета краткосрочных и инвестиционных кредитных договоров у каждого сельхозтоваропроизводителя.
· Учет предоставленных субсидий, а также автоматический расчет размера субсидий.
· Хранение истории предоставленных субсидий по каждому кредитному договору, что осуществляется путем ввода сведений справок-расчетов.
· Автоматический расчет размера предоставляемых субсидий.

Согласование

Осуществляется процесс согласования заявок на возможность получения выплат и согласование рассчитанных сумм.

Каждая заявка на получение субсидий проходит несколько этапов согласования в соответствующих территориальных управлениях и/или отделах отраслевого ведомства. Созданная заявка на получение субсидий автоматически отправляется на согласование в те инстанции, в которых необходимо ее рассмотрение, в зависимости от направления кредитования.

Интеграция с внешними ресурсами

«БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» позволяет осуществлять выгрузку заявок на оплату расходов в системы Управления федерального казначейства, а также в Департамент казначейства Министерства финансов субъекта РФ и загрузку их подтверждения оплаты.

Система может взаимодействовать с Порталом государственных и муниципальных услуг. В частности, реализована возможность подачи заявок на получение субсидий сельхозтоваропроизводителями, путем ввода всей необходимой информации на Портале госуслуг. Заполненная заявка автоматически отправляется именно в те инстанции, которые ответственны за выбранное направление кредитования.
Преимущества

Ускорение процесса согласования заявок

Ускорение процесса согласования заявок на возможность получения выплат, а также становление этого процесса более прозрачным. Заявителям не приходится лично приезжать в министерство (департамент) для утверждения расчетов. Наличие Портала для сельхозтоваропроизводителей позволяет им отправлять расчет субсидий на согласование в систему, тем самым, экономить затраты как временные, так и денежные.

Интеграция с другими ведомственными ресурсами

Возможность интеграции с системой Федерального казначейства позволяет избавить специалистов от ручного ввода огромного количества данных по заявкам на оплату расходов.

Доступ из любой точки, где есть Интернет

Так как работа в Системе предполагает наличие сети Интернет, то доступ к ней обеспечивается в любое время. Для этого могут использоваться персональные компьютеры и мобильные устройства, поддерживающие работу в сети. Таким образом, установка программного обеспечения на каждый компьютер не требуется.

Механизм ускоренного сбора данных
Сбор данных осуществляется с помощью web-браузера в режиме Онлайн. Не нужно дожидаться пока исполнители вручную сформируют отчёт. Руководитель в любой момент и на любом компьютере может сформировать отчет, что значительно ускоряет процесс получения управленческой информации.

Взаимодействие с Порталом государственных услуг

В рамках взаимодействия с Порталом государственных и муниципальных услуг система позволяет перевести в электронный вид следующие государственные услуги:

· Субсидирование процентных ставок по краткосрочным и инвестиционным кредитам;
· Оказание поддержки малых форм хозяйствования в сельской местности.

На портале в личном кабинете сельхозтоваропроизводитель, может увидеть все кредитные договоры, расчеты субсидий, а также, этапы согласования заявки. Таким образом, доступен просмотр всей истории субсидирования заемщика.

Аналитика

Кроме сбора сводных данных, в системе «БАРС.Сельское Хозяйство-Субсидирование» информацию для руководителей можно получить с помощью модуля  «БАРС.Аналитика». Здесь первичная информация складывается в ключевые показатели, представленные в виде оптимальных для восприятия диаграмм, таблиц и карт. Они интерактивны, а содержащиеся в них сведения можно детализировать. Данные могут выводиться в разрезе учреждений, временных промежутков, населенных пунктов.

Чтобы упростить работу пользователей «БАРС.Аналитика» включает:
· конструктор создания графиков, не требующий технических навыков у пользователя;
· способность использовать любые источники данных;
· набор графических средств (16 видов диаграмм, 2 вида карт, сетевая структура данных);
· инструментарий для выполнения сложных математических операций, установки связей между объектами, настройки гибких фильтраций;
· средства разграничения прав доступа, позволяющие создавать роли пользователей;
· возможность отображения графиков и диаграмм в составе действующих порталов.
Этот инструмент позволяет должностному лицу иметь четкое представление о текущих проблемах/успехах отрасли и принимать объективные управленческие решения.

Применение «БАРС.Аналитики» не ограничивается поддержкой управленческий решений. Значительная часть этих данных востребована и гражданами. Данные, собранные в едином хранилище, становятся открытыми для населения, повышая прозрачность отрасли.
6. «БАРС.Мониторинг-Ветеринария»
Информационно-аналитическая система «БАРС.Мониторинг-Ветеринария» предназначена для автоматизации сбора и анализа показателей отрасли ветеринарии в субъектах РФ и муниципальных образованиях. Она позволяет через Интернет вести отчетность в разрезе территориальных объединений ветеринарии и формировать общую отчетность согласно федеральному законодательству и особенностям региональной политики.
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Цели и задачи

В рамках развития отрасли ветеринарии перед каждым субъектом Российской Федерации
поставлено множество целей. Среди них:

· организация и контроль проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации заразных и незаразных болезней животных, птиц, рыб, пчел и пушных зверей, принадлежащих предприятиям и организациям, а также находящихся в личной собственности граждан;
· организация ветеринарных мероприятий по обеспечению охраны территории региона от заноса заразных болезней животных из иностранных государств;

· ветеринарно-санитарный контроль безопасности продуктов и сырья животного происхождения в сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятиях;

· охрана населения от болезней общих для человека и животных;

· проведение ветеринарных мероприятий по защите животных при возникновении чрезвычайных ситуаций;
· руководство ветеринарной деятельностью и его совершенствование на основе научно-технического прогресса.

Система «БАРС.Мониторинг-Ветеринария» обеспечивает достижение указанных целей путем решения следующих задач:

· комплексная автоматизация сбора, анализа, консолидации статистической отчетности с обеспечением единого информационного, методологического и правового пространства для всех подведомственных учреждений;
· оперативный мониторинг выполнения работ по сдаче отчетности;
· подача информации в графическом виде — в форме графиков, диаграмм, интерактивной карты;
· обеспечение возможности контроля реализации федеральных и региональных нормативно-правовых актов;
· предоставление публичной информации населению на открытом web-портале ведомства;
· предоставление обобщенной оперативной информации для первых лиц ведомства.
Функциональные характеристики
Контроль эпизоотической обстановки в регионе

Все чаще специалисты в области ветеринарной медицины констатируют осложнение эпидемической обстановки. Только постоянный контроль за рядом особо опасных болезней животных, вспышки которых сегодня регистрируются практически всюду, может обеспечить эпизоотическое благополучие территорий. Благодаря использованию системы «БАРС.Мониторинг-Ветеринария» становится возможным передавать и получать срочные донесения о возникших заболеваниях и их развитии. Более того, руководству региона важно знать о том, какие противоэпизоотические мероприятия проводятся.

Анализ вынужденного убоя

Если в хозяйстве пришлось прибегнуть к вынужденному убою животного, жизни которого угрожала опасность либо лечение признано бесполезным, то такая информация обязательно должна анализироваться. В Системе отражается информация о количестве и категориях животных, подвергнутых ветеринарно-санитарной экспертизе, причинах убоя, данные о проведенном лабораторном анализе мяса.

Реализация продовольственных товаров

Уровень жизни населения во многом определяется качеством продовольственных товаров. Какое количество экспертиз продукции проведено? Есть ли забракованная? Произведена ли утилизация? Ответы на эти и другие вопросы департамент ветеринарии сможет найти благодаря отчетности в Системе.

Обеспеченность биопрепаратами

Ветеринарное имущество, поступающее в животноводческое хозяйство и ветеринарное учреждение, подлежит обязательному осмотру, учету и передаче материально ответственному лицу. Система автоматизирует снабжение учреждений всеми видами биопрепаратов, в результате чего руководство отрасли способно следить за их целевым расходованием.

Отчетность для прокурорского надзора

Взаимодействуя с государственными надзорными органами, руководящие органы в отрасли ветеринарии заботятся о своевременном и достоверном сборе информации о планируемых и проводимых проверках. Система позволяет аккумулировать разносторонние сведения: проводились ли внеплановые проверки, наложены ли штрафы, был ли отзыв лицензий, сколько предписаний было выдано?

Сведения для публичных порталов

Собрав и проверив индивидуальные данные об учреждениях ветеринарии в Системе, можно не заботиться о необходимости повторной ее подготовки для вывода на открытые порталы для граждан – сервисы Системы автоматически передадут нужную информацию в самом наглядном виде! Таким образом, обществу станет доступна информация о месте нахождения ветеринарных объединений, ценах на оказываемые ими услугах, нормативные документы.

Чёткая организация процесса сбора отчётности

Выделяя этапы сбора отчетности, всегда можно выявить процент собранных данных.
Благодаря присвоению формам таких статусов, как «Черновик», «Заполнено», «Проверено», «Экспертиза», «Утверждено», «Подписано ЭЦП», мониторинг процесса заполнения отчетных форм становится прозрачным.
Математический и логический контроль
Корректность данных и минимизация ошибок достигаются за счет механизма проверки контрольных соотношений (увязок). Увязки гарантируют соответствие отчетной формы параметрам, установленным в пункте сбора отчетности. По итогам проверки специалисту станет доступна информация о соответствии полей и о сумме расхождений.
Проводить совещания можно не выходя из системы
Система позволяет создать для каждой формы экспертную группу и обеспечивает ей инструментарий для коллективной проверки данных. Каждый эксперт получает возможность:

· оставить общедоступный комментарий по существу замечаний;
· установить статус «согласовано/не согласовано».
Все участники процесса информируются о ходе экспертизы, получая уведомления по электронной почте.

ЭЦП
В системе реализована возможность подписывать отчетность электронно-цифровой подписью (ЭЦП). Документы, заверенные ЭЦП, получают юридическую значимость, а дополнительная сдача отчетности в бумажном виде становится излишней.

Соблюдение сроков сдачи отчетности

Функция напоминания о приближающихся сроках сдачи отчетности позволит специалистам выдерживать временные рамки предоставления данных курирующим органам.
Формирование аналитики одним кликом мыши
Анализ данных в системе осуществляется с помощью OLAP-технологий. Легкая группировка внутри многомерной таблицы позволит Вам получить отчет в нужном разрезе простым кликом мыши.
Простота сбора любых нерегламентированных данных
Часто возникает потребность в показателях, не включенных в федеральные формы отчетности. Такая отчетность, как правило, связана со сбором показателей для оперативного решения нетиповых задач. С помощью Конструктора возможно добавление новых форм без привлечения специалистов из компании–разработчика.
Наглядность при исследовании данных

С помощью подсистемы условного форматирования можно легко обнаружить критичный показатель благодаря выделению ячейки цветом.

«БАРС.Аналитика»
Вместе с системой «БАРС.Мониторинг-Ветеринария» предлагается модуль «БАРС.Аналитика», наглядно отображающий любые данные мониторинга и демонстрирующий динамику показателей. С его помощью первичная информация складывается в ключевые показатели, представленные в виде оптимальных для восприятия диаграмм, таблиц и карт. Они интерактивны, а содержащиеся в них сведения можно детализировать. Данные могут выводиться в разрезе учреждений, временных промежутков, населенных пунктов. Этот инструмент позволяет должностному лицу иметь четкое представление о текущих проблемах/успехах отрасли и принимать объективные управленческие решения.

Чтобы упростить работу пользователей «БАРС.Аналитика» включает:

· конструктор создания графиков, не требующий технических навыков у пользователя;
· способность использовать любые источники данных;
· набор графических средств (16 видов диаграмм, 2 вида карт, сетевая структура данных);
· инструментарий для выполнения сложных математических операций, установки связей между объектами, настройки гибких фильтраций;
· средства разграничения прав доступа, позволяющие создавать роли пользователей;
· возможность отображения графиков и диаграмм в составе действующих порталов.
7. «БАРС Сельское Хозяйство-Мониторинг»

Решение предназначено для автоматизации сбора и анализа показателей сельского хозяйства в рамках субъекта РФ или муниципального образования. Модуль позволяет через Интернет вести отчетность в разрезе территориальных управлений сельского хозяйства, инвесторов, крестьянско-фермерских хозяйств и формировать общую отчетность согласно федеральному законодательству и с учётом особенностей региональной политики.
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Цели и задачи

«БАРС.Мониторинг-Сельское Хозяйство» обеспечивает решение основных задач, необходимых для построения регионального сегмента ГАСУ:
· оперативный мониторинг выполнения работ по сдаче отчетности;
· подача информации в графическом виде — в форме графиков, диаграмм, интерактивной карты;

· обеспечение возможности контроля реализации федеральных и региональных нормативно-правовых актов;

· предоставление обобщенной оперативной информации для первых лиц ведомства;
· предоставление публичной информации населению на открытом web-портале ведомства.
Функциональные характеристики

Система позволяет осуществлять мониторинг следующих показателей:

· объемы кормовой базы региона;

· объемы реализованного молока (в разрезе сортов, получение среднего показателя жирности белка по региону, контроль объема охлажденного молока);

· мясное и помесное животноводство (количество выращенного скота, количество скота, реализованного на убой, выявление динамики среднесуточного привеса);

· результаты реализации сельскохозяйственной продукции.

8. «БАРС.Сельское Хозяйство-Земледелие»

Информационно-аналитическая система «БАРС.Сельское Хозяйство-Земледелие»  – решение для автоматизации мониторинга сельскохозяйственных угодий, в том числе мониторинга границ рабочих участков полей и агрохимического мониторинга полей с возможностью привязки к географическим координатам.

Анализ земель позволяет получить необходимые данные для разработки севооборота, определения однородных земель и группировки их в поля под конкретный уровень агротехнологий и стратегию основной обработки почвы. 

Подбор оптимальных технологий под каждое поле с учётом специфики всех данных анализа земель и агрохимического обследования является основой для земледелия.
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Возможности

Земельный и сельскохозяйственный учёт

Основными функциями системы «БАРС.Сельское Хозяйство-Земледелие» являются:

· инвентаризация земель;

· построение и актуализация карты сельхозугодий (с указанием географических координат и геометрических параметров полей);

· просмотр и анализ тематических карт агрохимического мониторинга полей, возделываемых культур, вносимых удобрений, урожайности, экономической эффективности культур и пр.;

· формирование статистических справок и отчётов на основании выборок и запросов пользователей.

Средства системы позволяют при выборе поля на карте просматривать его характеристики. 
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Отображение информации о состоянии сельхозугодий 

В рамках системы «БАРС.Сельское Хозяйство-Земледелие» предлагается внедрение дополнительного геоинформационного модуля, позволяющего вести мониторинг земель на основе данных космической съёмки. Это открывает пользователям дополнительные возможности:

1. Анализ состояния сельскохозяйственных культур (картографическая оценка качества всходов, оценка весеннего состояния озимых культур – качества перезимовки, мониторинг состояния сельскохозяйственных растений в период активной вегетации).
4. Контроль проведения агротехнических мероприятий (мониторинг состояния посевов, контроль посевных и уборочных мероприятий).
Планирование урожайности

Получив инструмент сбора и анализа информации о возделываемых культурах, об уровне агрохимического состояния участков на территории Российской Федерации в виде системы «БАРС.Сельское Хозяйство-Земледелие», руководство имеет возможность спрогнозировать урожайность и экономическую эффективность каждого региона.

Приложение 2
Справка о компании «БАРС Груп»

ЗАО «БАРС Груп» – один из крупнейших разработчиков и поставщиков решений и услуг на российском рынке информационных технологий. Специализируется в создании элементов электронного правительства и электронизации государственных услуг. Имеет лицензии на деятельность по технической защите конфиденциальной информации и деятельность по разработке и производству средств защиты информации. Работает с 1992 года.

За 20 лет работы компания сформировала комплекс технологий, отраслевых решений и экспертизы, ускоряющих развитие региональной и муниципальной информатизации, а также обеспечивающих успешную реализацию государственной программы «Информационное общество» (2011 – 2020 годы)». Компания имеет уникальный опыт внедрения и развития инфокоммуникационных и инженерных систем на основе собственных технологических разработок. Ряд наших программных продуктов рекомендован Минкомсвязи РФ.
Решения, предлагаемые «БАРС Груп», помогают заказчикам в достижении стратегических целей как через повышение эффективности работы всей IT-инфраструктуры, так и благодаря оптимизации отдельных бизнес-процессов.
Проекты компании охватывают следующие направления:

· электронные государственные и муниципальные услуги;

· управление бюджетом и финансами;

· социально-экономический мониторинг;

· сельское хозяйство;

· образование;

· здравоохранение;

· жилищно-коммунальное хозяйство;

· строительство;

· муниципальное управление.
При реализации своих проектов, специалисты компании «БАРС Груп» предоставляют консалтинговые услуги, позволяющие организовать бизнес-процессы в организации, регламентировать работу сотрудников, создать взаимодействие между различными службами внутри нее. Компания «БАРС Груп» предлагает свои услуги от предпроектного обследования до внедрения под ключ.

Сегодня «БАРС Груп» предлагает на рынке информационных технологий более 60-ти тиражных решений для различных отраслей государственного сектора. Каждое из них зарегистрировано  в Российском агентстве по патентам и товарным знакам (Роспатент). В числе клиентов «БАРС Груп» крупные федеральные (Минфин РФ, МЧС РФ), региональные ведомства.
БАРС.Технологии управления

тел. тех. поддержки программных продуктов 8-800-555-06-40

ответственный за презентации Иванов Игорь Сергеевич 8-980-731-65-10

консультации по функциональности решений Казак Олег Валентинович 8-910-667-20-11
